From: Mariella

Sent: Sunday, July 17, 2022 8:09 PM

To: i.blagova@sofia.bg

Subject: npnemaHe Ha Hapeaba 3a MameHeHue 1 gonbaHeHMe Ha HapeabaTa 3a pesa u ycnosmATa 3a
NbTyBaHe ¢ 0OLLECTBEHUA FPAACKM TPAHCNOPT Ha TepuTopuaTa Ha CToMYHa ObWMHA

YBaykaeMu BHOcMTeNn Ha [Joknaga ¢ npeanoXeHue 3a NpoMeHn B HacTosiwaTa HapenbaTa 3a pena
N yCcnoBusiTa 3a NbTyBaHe C 0OLLECTBEHMSA rPafCKM TPAHCNOPT Ha Teputopusita Ha CTonnyHa
obuwuHa,

I'IonyanaTe nbJiHATa MM NoaKpena no BCUYKKU NnpeanoXeHnd, CbC cneaHnTe npeanoXeHna 3a
BbBeXAaHe OOMbJIHUTESTHO Ha:

e BibBexgaHe Ha eAMHEH opraH, KOMTO M3gaBa YHUKaNHU MHAUBMAYanNHW NPEBO3HN AOKYMEHTH
N MHOrO AMCTPUOBYTOPU, KOUTO ANCTPUOYTMPAT TE3N NHAMBUAYANHN NPEBO3HMN JOKYMEHTMW.

e BbBexaaHe Ha 6unet 3a Bpeme - 90 MUH.

e BbBexpgaHe Ha Bcu4ku nameHeHnsa B cuna ot 01.01.2023 r.

e [lpunaraHe Ha "rpatvucen" nepuog 3a nona3saHe Ha TekylwmTe bunetyeTta - go 31.12.2022 r.

e [lpogaxba Ha TekyLm buneTyeTa OT BCUYKM TEKYLLO CbLLECTBYBALLY n3gatenm --4o
30.12.2022 .

e CnupaHe Ha CbLLECTBYBAHETO Ha NOBeYe OT €4MH U3gaTten U oTYnTaHe Ha BCMYKO Npe3 eauH
opraH, KOWTO Ce rpuxin 3a nsgaBaHe 1 KOHTPOMN Ha M3AaBaHETO Ha NPEBO3HM JOKYMEHTMU.

e Pedopma Ha n3NbNHEHWETO Ha TpaHCNOPTHA 3adada U MbAHO OOUTUPaHEe Ha BCUYKK
onepaTtopwu 3a pasnucaHus, Konu, KUIIoMeTpK 1 NPEBO3EHN MBTHULMN.

e BbBexagaHe Ha M3UCKBAHWUS M CaHLKUM 3a HEU3MbIHEHUE Ha TOYHU Pa3nUCcaHns oT
oneparopute, NyGrnM4YHO OCTBLMHU 3a rpaXKaaHuTe.

e KopurupaHe nHdpopmaumsata Ha Tabnara, pa3nonoXeHn Ha CNMPKOBW NPOCTPaHCTBA C
peanHa Takasa.

MNosgpasu,
Mapwuena boxkoBa
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